

13/ VIII - 324

# ЖИЗБОСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
Иркутского горкома ВКП(б), горисполкома и  
горпрофсовета. г. Кемерово, Бердской г. № 3

11 АВГУСТА 1932 г.  
№ 183—(274)

## КЕМЕРОВО, 11 августа

Несмотря на ряд жестких директив и постановлений, как центральных, так и местных партийных и правительственных органов, форсировании совхозного строительства, положение на этом участке в районе продолжает оставаться тревожным.

Состояние строительства на 1 августа характеризуется следующими цифрами: по Лобастовскому совхозу план выполнен на 5 процентов, Суховскому — 4, Мазуровскому — 53, Щеголовскому совхозу 11 и Кедровскому — 31,6 процентов.

Это ставит район под реальную угрозу обеспечения на зиму скота топливными клевами.

К этому привела размагничность руководства, как совхозов, так и строителей, чрезмерное упование на получение извне стройматериалов и отсутствие заботы об испытаниях их на месте, необеспеченность рабочих жилищем и хорошим питанием. Но главная причина прорыва кроется в абсолютном нежелании руководства совхозов перестроить работу по-новому, в разрезе 6 указаний товарища Сталина.

На днях президиум горКП-РКП сделал по этому вопросу соответствующие оргвыводы — виновные привлечены к партийной и уголовной ответственности.

Но основной упор сейчас надо сделать на выяснение и использование всех имеющихся под руками возможностей к тому, чтобы ни одной голыды совхозного скота не пегрло от холода, чтобы ни в какой мере не повторять уронов прошлого года. Там, где уже потеряно время строить капитально, надо строить временно, заменяя недостающие материалы теми, которые имеются налицо.

Нужно в первую очередь мобилизовать рабочую общественность, ударников совхозов на выполнение этой чрезвычайно ответственной задачи.

Повседневной массовой разносторонней работой, улучшением бытовых условий рабочих повести решительную борьбу с текучестью рабочих.

Нужно дать широкий размах рационализаторской мысли в области форсирования строительства и приваить максимум внимания к предложениям рабочих.

Там, где это нужно, перестроить работу на несколько смен. Полностью нагрнуть имеющиеся в совхозах транспортные средства.

Свою работу треугольники совхозов должны перестроить с таким расчетом, чтобы вопрос строительства был основным егершем их по ряду рабочего дня, чтобы в основу всей работы были положены 6 указаний тов. Сталина.

Меньше оппортунистического хны канья, больше находчивости, организованности, большевистской распорядительности.

Совхозный скот должен иметь на зиму теплые двори.



Шахтами рудника добыто угля за 9 августа 1298 тонн—71,7 процентов за дания.  
План мисии 17 партконференция выдал „на гора“ 338 тонн—89,6 процентов задания.  
Волковский плаот—121 тонну—48,9 процент задания.  
Владимирский плаот—135 тонн—53,1 процент задания.  
Лутугинский плаот—75 тонн—37,8 процентов задания.  
Всего по Центральной шахте добыто 669 тонн—62,1 процент задания.  
Диагональная шахта выдала 348 тонн—95,6 процентов задания. Шахта „Пioneer“ выдала 281 тонну—76,3 процента задания.

## ВЫЖИГ КОКСА ЗА 9-е АВГУСТА

592 тонны	112 печей	81,6% зад.
-----------	-----------	------------

## ПРЕКРАТИТЕ ГОНЯТЬ РАБОЧИХ С МЕСТА НА МЕСТО

Бессельная переброска людей на Кемеровском пласте способствует прорыву

На Кемеровском пласте Центральной шахты была проведена проверка рабочих смен. Проверка показала, что все ранее существовавшие составы бригад обновлены. Часть рабочих одной бригады перебрасывали в другую, а из этой в следующую. Такая перестановка привела к тому, что рабочие отказываются работать в новых бригадах и доходят до того, что даже расчитываются, увеличивая и без того большую текучесть.

Администрация шахты на этот раз не проявила чуткости. Рабочие свылклись с своими товарищами, каждый знает, кто и как работает в бригаде, старались приспосабливаться к работе и не только выполнять, но и перевыполнять задание. Сейчас же происходит ломка всех бригад. Рабочие и администрация как будто разговаривают на разных языках: рабочие требуют закрепления за определенным забоем, а их перебрасывают из бригады в бригаду.

В первой бригаде тов. Максимов работает со дня ее организации, однако, было наведено лучшим перебрсить его в третью бригаду. Максимов с этим переводом не согласен и заявил расчет.

Рабочие также не знают, по какой причине происходит данная перестановка, а рассказав об ее цели никто не потрудился.

Евсюков

# СОЦСОРЕВНОВАНИЕМ И УДАРНИЧЕСТВОМ ВЫВЕДЕМ РУДНИК ИЗ ПРОРЫВА

Бригада Шварева вызвала на соревнование 3, 6, 13 бригады на понижение зольности до плановой нормы

Мы, рабочие первой бригады, в месячник штурма обязуемся к 15 августа в выходные дни отработать по 2 упряжки на лик видацию прорыва. Вместо 11 вагонов, что полагається по заданию, давать по 20 вагонов. Одного отгребщика обязуемся перевести в забойщики к 15 августа, обучив его этой специальности. Зольность довести до плановой.

Вместе с этим мы вызываем по вышеуказанным пунктам на соцсоревнование 3,6 и 13 бригад, смены Чернышева, Тарасова и Мельникова.

Бригадир Шварев.

## Остановить отступление!

Решение парткома должно быть выполнено.

В помощь проведению месячника штурма по ликвидации прорыва в угледобыче было решено на заседании парткома, что коммунисты поверхностных цехов каждый отработает в шахте свой день отдыха, но постановление это не выполняется. Центральная же шахта переживает острый недостаток в подсобных рабочих. На пластах шахты сейчас участились такие явления, что забойщики из-за отсутствия подсобных рабочих вынуждены часть своего времени затрачивать на доставку леса.

Использование квалифицированных забойщиков на второстепенных работах, а не на основной работе по добыче угля, не дает в ходе месячника штурма перелома в лучшую сторону.

Постановление парткома должно быть выполнено, коммунисты поверхностных цехов должны прийти на помощь.

Евсюков.

## ОБЕЗЛИЧЕННЫЕ ВАГОНЕТКИ И НЕИСПРАВНЫЕ ПУТИ мешают руднику выйти из прорыва

Требуем срочного проведения ремонта пути на 94 горизонте Центральной шахты и в основном штреке Волковского пласта

Диагональная шахта изо дня в день не выполняет своего задания. Отдельные бригады также не справляются со своей суточной программой. Происходит это главным образом потому, что в этих бригадах нет ответственного лица за расстановку рабочей силы. То, что некоторые бригады находятся без руководителей-бригадиров на беспоконной ни зава, ни профорганизацию шахты.

Указывая на неправильную расстановку рабочей силы, мы имеем также факты, когда одних учеников, без руководства хотя бы одного квалифицированного забойщика, ставят работать в зовах, в уступах. Эти случаи были бы более простительными тогда, когда не хватало бы опытных рабочих, но на Диагональной шахте рабочих достаточно. Ученики не знают всех правил горных работ, с работой на этих участках не справляются, а отсюда невыполнение производственного плана. В дальнейшем зав. шахтой Моргачев должен дать твердое распоряжение сменным техникам использовать учеников на той работе, где бы от них можно было получить больше пользы.

Мы знаем, что шахтовый транспорт — это одно из звеньев в работе шахты. От исправной работы транспорта зависит выдача угля шахтой.

Может ли транспорт Диагональной шахты работать четко, бесперебойно? Нет не может. Шаговые пути на Диагональной шахте исправны, вагоны почти постоянно бурят. Кого они, вместо того, чтобы бесперебойно катать вагоны, должны тратить время на поднятие скатывшегося с рельс вагона.

На Диагональной шахте, как и на Центральной, не ведется борьба

с прогулами. Сменные техники не знают, сколько у них прогульщиков сегодня, сколько было вчера. Отсутствие учета злостных прогулов ведет к росту этого злостного явления.

Профсоюзные организации наравне с администрацией шахты также не ведут борьбы с прогулами. Все эти перечисленные недостатки приводят к одному — невыполнению плана. Чтобы шахта имела возможность перевыполнить свое задание, заву шахтой нужно постараться ликвидировать их поскорее.

Уголь.

## Дать лошади паспорт

На Лутугинском пласте 94 горизонта Центральной шахты все пути задыты водой, канал нет, рельсы завалены гравьем. Даже порожняк и тот становится невозможным вонить по рельсам. Вагоны часто бурят.

В таблицу текущего планового ремонта на шахте признаны не обязательными включать очистку путей и засорившихся канав. Пути должны чиститься хоть один раз в месяц, иначе работа колесов не может быть производительной.

В печам тоже подержать невозможно, — они нуждаются в перекреплке. Лошадей не хватает. На 94 горизонте имеется только три лошади, из которых каждая работает по две смены подряд. За лошадей никто не ухаживает, конохов нет. Ни на одну лошадь нет паспорта.

Мы, коноховы Центральной шахты, еще раз требуем выдать на каждую лошадь паспорт, а также дожить лошадей и поставить нужное количество конохов, чтобы лошади не стояли по целым дням голодными.

Конюх Сидоров

## Доставляйте пес для забоя?

6-го августа в первую, вторую и третью смены нашей шестой бригады лес доставлялся все время мы сами.

## СРЫВ РЕМОНТА КОКСОВЫХ ПЕЧЕЙ — СРЫВ ВЫЖИГА КОКСА

Категорически требуем от тов. Локтева дать распоряжение о ремонте стоящего без дела компрессора

Отбойные молотки должны срочно и полностью получить воздух. Несмотря на то, что газета „Кузбасс“ уже не раз сигнализировала о безобразном использовании воздушных молотков на теске кирпича при ремонте печей третьей батареи, положение не меняется. Молотки из-за отсутствия воздуха работают с перебоями.

На выдвинутое предложение о использовании компрессора, находящегося в рекуперации требующего некоторого ремонта, директор комбината, тов. Локтев ответил заявлением, что будет принято все зависящее от него и компрессор будет отремонтирован к 10 августа.

На деле получается иначе. Будет ли в срок отремонтирована компрессорная, тов. Урскуль, я спросил его, в каком положении находится ремонт компрессора. Ответ зава мастерской заставил убедиться, что на ремонт компрессора не поступило даже заказа. Кроме того Урскуль высказал свое предложение, что компрессор вообще нельзя ремонтировать, мастер же Широков утверждает обратное. Он говорит, что ремонт компрессора можно провести в 6—7 дней.

Разбившееся мнение зава и мастера заставил убедиться, что на ремонт компрессора не поступило даже заказа. Кроме того Урскуль высказал свое предложение, что компрессор вообще нельзя ремонтировать, мастер же Широков утверждает обратное. Он говорит, что ремонт компрессора можно провести в 6—7 дней.

Тов. Локтев, Урскуль и Широков должны ответить — когда будет компрессор обслуживать воздушные молотки.

Вощин.

## НЕРАСПОРЯДИТЕЛЬНОСТЬ НА ШАХТЕ „ПИОНЕРСКОЙ“ ПОТЯНУЛА КРИВУЮ ДОБЫЧИ ВНИЗ

Своевременно давайте хозрасчетникам план работы

Шахта „Пионер“ еще недавно по бивала рекорд по выполнению плана в добыче угля. Но сейчас добыча угля на Пионерской шахте идет о дня ниже и ниже, а зольность угля поднимается.

На июнь и на июль 2-й и 3-й хозрасчетным бригадам был своевременно вручен план по добыче угля. Бригады, зная, за что они будут бороться, задание свое не только выполняли, но и перевыполняли. В августе же получилось по другому. Предшхатком т. Бодайков, бывший пред. ПС, который на завыс бы должен был кровно за интересован в своевременном вручении бригадам норм финплана, заткнул выдать их до 4 августа. По плану на август второй бригаде на 38 забойщиков нужно прийти 1096 пог. метров, вынуть угля 4090 тонн и третьей бригаде на 34 забойщика пройти 787 погонных метров, вынуть 4400 тонн. Выполнение этих планов, однако, стоит под сомнением.

Вторая и третья бригады работали все время на первом и втором пластах в уступах и уголь сваливали в одиннадцатую пещ Уступы, в которых работали бригады, должны крепиться своевременно, а также своевременно должна проходить затка кровли, но зав. пластом Попов сменным контролерам об этом не давал распоряжений и неакрепленные забои стояли по 2 и 3 смены Уступы не выдержали и пошли. Попов задумал задерживать уступы клетками и делать отвалы для породы, но было уже поздно и 11 пещ завалило лесом и породой, которая перемазалась с чистым углем. Пещ забило до отказа и разгрузить ее было невозможно.

Третьего августа в ночную смену по распоряжению Попова начали откачивать в головке люка 11-й пещ, но несмотря на то, что откачивали два раза все же разгрузить 11-ю пещ не могли. Вторая и третья бригады сейчас остались без добычи, т. к. уступы ушли, новая рассечка для уступов не пройдена, а поэтому хозрасчетным бригадам приходится терпеть крах.

Перемогин

## С ХОЗРАСЧЕТОМ, С ПЛАН-НАРЯДОМ В РУКАХ, ВЕСТИ БЕТОННЫЕ РАБОТЫ НА КОКСОСТРОЕ

Бетонщики, берите пример с бригады т. Мазурова, она с переходом на хозрасчет добилась перевыполнения планов

## Добиваемся новых рекордов по замесам бетона

На третьем участке Коксостроя приступили к бетонным работам две бригады. В утреннюю смену работает бригада Федотова. Работы ведутся на галереях.

Бригады между собой заключили соглашение о скорейшем окончании работ путем установления новых рекордов по замесам бетона.

Руководство участка идет навстречу рабочим. Прорыв участка тов. Богачев дает гарантию, что перевод бригады на хозрасчет и снабдит каждую бригаду планом-нарядом на те работы, которые будут проводиться. Показатели каждой из бригад также будут вывешиваться ежедневно на доске показателей.

Ветров, Федотов.

## Заставить экспедицию работать по ударному

О подготовке к приему цемента на площадке Коксостроя в газете „Кузбасс“, писалось уже несколько раз. Чтобы не задерживать бетонные работы от всех участков требовалось принять некоторые меры, как прикрытие бригад к объектам стройки, проверка бетономешалок, гравномоек и других.

Если участками и приняты меры, обеспечивающие бесперебойную работу бетоноцикам, то про экспедицию этого сказать нельзя. В работе экспедиции прежняя беспорядочность,

Мы, бетонщики бригады Мазурова, работающие на третьем участке Коксостроя, после бесконечных просьб и решений, наконец с первого августа переведены на хозрасчет. Проведено также прикрепление нас к определенным объектам стройки. Теперь, имея на руках план-наряд, мы свое задание не только выполняем, но и перевыполняем. Сейчас мы каждый день знаем, сколько зарабатываем. Плохо только то, что на доске показателей вывешиваются сведения по одной зарплате, а по казателю по выполнению задания нет. Мы должны знать одинаково, сколько мы сделали и сколько за это заработали.

Хозрасчет дает возможность перевыполнять задания. Все остальные бригады должны стремиться скорее применить его.

## Дайте твердые нормы

Бригада бетонщиков Федорова и Федотова, работающим на галереях, — одним из объектов стройки третьего участка, до сих пор не могут дать твердых расценок и норм. Расценки участка тов. Вахин при оставлении норм не предусматривает условий работы.

Бетонная работа на галереях требует особой тщательности, бетон заливку плиты приходится возить не тачкой, а носить ведром и на ходу поднимать опалуку. Делать это приходится потому, что плита дает уклон и весь бетон может сплуснуться вниз.

Бригады требуют от руководства участка улучшить условия работы.

Вощин.

## БЕЗ ПЛАНА, БЕЗ ПОДГОТОВКИ ВЫШЕЛ НА УБОРКУ СОВХОЗ „ГОРНЯК“

Оппортунистическому „авось“ надо немедленно положить конец ПОДНЯТЬ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ В СОВХОЗЕ

Совхоз „Горняк“ на участке Суховского имел задание заготовить сена 3.300 тонн, на 5-е августа заготовил 2.300 тонн или на 69,6 процентов выполнил план. Косыба выполнена на 88 проц., скошене на 2.500 га.

На уборке сена работают две бригады: одна по косыбе, другая по уборке. Бригады разбиты на группы и каждая группа работает самостоятельно. В своей работе отдельные группы добились хороших показателей, в особенности на уборке сена группа Кляшкина, которая свое задание в 12 тонн перевыполнила до 30 тонн, или 250 процентов. Не отстают и группы Кузмина, Бельянинова, Васова, Кузнецова и Вострухина, которые так же свое задание выполняют от 150 до 250 процентов. Группы между собой все соревнуются, их показатели ежедневно освещаются на доске соревнования и стенгазете.

Сейчас для премирования лучших групп и совхозников, на поля отпращлено промтоваров на сумму 500 рублей.

12-го августа совхоз заканчивает уборку сена и прекращается на закладку силоса.

Проведение этой кампании в совхозе обстоит неважно. По плану к этому году совхоз должен заложить 3.000 тонн силоса, для закладки силоса в совхозе засеяно силосных культур 170,33 га.

Несколько дней тому назад руководители совхоза по-боевому взяли за силосную кампанию, но вскоре отпустили, не заложив и 200 тонн. Бригады с силосования силоса. Из 170,33

га силосных культур убрано только 25 га. Для закладки 3.000 тонн силоса требуется 5.000 кубометров травы, а имеется только около 200 кубометров. Помдиректора совхоза говорит, что для закладки оставшихся 2.800 тонн силоса потребуются не менее 45 дней (до 20-го сентября), но сегодняшние темпы не гарантируют этого.

С уборкой озимой ржи и с подготовкой к уборке яровых хлебов в совхозе совсем плохо. Совхоз имеет посев озимой ржи всего 25 га, но эти своевременно и хорошо убраны не хочет. 6 августа на уборку было выделено один трактор с 2 са молотками и 3 конюхами. Первый же день работы по уборке ржи показал, что совхоз к уборочной не готовился, он не имеет даже рабочего плана, норм выработок и оценок их в денежной оплате. Сельхозмашины также отремонтированы были нескоро. В первый день работы до обеда пришлось возиться с само сбросками, чтобы их пустить в ход. На другой день трактор не смог работать, тоже требовал ремонт.

Сколько было скошено за два дня ржи, никто не знал, ни пом. директора Решетков, ни сами рабочие, работающие на уборке. Работа проходила самоотечком, несмотря на то, что поле ржи находится почти у самой конторы, никто не интересовался работами.

Такая работа уже сейчас говорит за то, что борьба за качество уборки за сохранение урожая нет. Пока совхоз организует бригаду на скрдование, рожь вся высохнет в горах и обсыпется.

Совхоз не закончил еще уборку ржи, а яровые хлеба уже тоже поспели к уборке. Но дирекция совхоза к этой работе также не готова. Рабочий план только что составляется. Тягловая сила почти встала, трактора все разбиты и требуют ремонта. Чем и как убирать хлеба будут, над этим дирекция не задумалась, а убирать зерновые культуры нужно 1268,15 га. Не созданы и бригады и не закреплены за участками.

Льво оппортунистическая недооценка хлебоборочной кампании со стороны партийной и хозяйственной организаций совхоза может привести к срыву уборки.

## Гречуха сам разваливает культурану

Рабочий комитет Кедровского совхоза работает слабо. Предрабочника тов. Гречуха, объясняет это отсутствием работников рабочего комитета. Но это только отговорки, актив рабочих и специалистов совхоза достаточный — надо только использовать его.

Рабочие не получают газет, не видят журналов. Получаемая литература читается только дирекцией и техническим персоналом. „Кузбасс“, систематически освещающий работу совхоза — рабочий не видит.

Гречуха, вместо того, чтобы призвать газету к рабочему, чтобы она за сохрание урожая нет. Пока совхоз организует бригаду на скрдование, рожь вся высохнет в горах и обсыпется.

А. Иванович.

ЯЧЕЙКА ОПЫТНОГО САПРОПЕЛИТНОГО ЗАВОДА БОРЕТСЯ ЗА ОБРАЗЦОВУЮ ПОДГОТОВКУ К ПАРТДНЮ

Заранее проработан вопрос о методах проведения партсобрания, выделены докладчики, разработаны конкретные предложения

Лучшим беспартийным рабочим ударникам разосланы персональные пригласительные записки

Партийная ячейка опытного сапропелитного завода провела большую подготовку к сегодняшнему партдню... В бюро ячейки на своем заседании обдумали вопрос о том, как лучше провести партсобрание...

Встряхнуть спячку партгруппы в бригаде клепальщиков

Партгруппа в бригаде клепальщиков котельного цеха мехзавода не добивается поднятия политического уровня рабочих, не мобилизует их на выполнение производственных заданий...

За что меня уволили?

Я завербован на работу в Кемжилстрой 19 января 1931 года. Сначала учился на курсах каменщиков, потом работал. Отработал сезон 31 г., работаю этот сезон. Потом послали меня учиться на курсы инструкторов-каменщиков...

У него есть отвод?

Подали заявления о вступлении в кандидаты ВКП(б) следующие товарищи: Некрасов В. В.—Коксхимкомбинат, Сыров И. И.—Цинкстрой, Шадаев Я. М.—Углеразведка...

Вот и дождись тут учреждение спецной корреспонденции, переводов или писем. Перечисляем утерянную почту: Пакет с переводом Кемрудника...

Факты подтвердились, меры приняты

Президиум гор КИ-РНИ на своем заседании 9-го августа, заслушав доклад об итогах проверки выполнения постановления Сов. КИ-РНИ и горкома партии по общественному питанию...

Горсад

12 августа ЭСТРАДА Единственный художественный вечер прибывшего из Ленинграда инженера Базиляевского А. А.

Гиганты техники (Америка наших дней. Как строит СССР. К новой жизни. Новый город—новый человек) подр. в эфире в 8 ч. 30 мин. Начало в 10 час.

В саду с 8 в.еч. гудачище—Ориэстр духовой музыки. Начало в 8 ч. вечера. Анцы с 9 ч. вечера. Цена за местами перед эстрадой от 3 р. 20 коп. до 1 руб. Входящая плата в сад 60 коп. на танцы 75 коп. Билеты в кассе сада ежедневно с 6 ч. в. до ок. 10 ч. дня.

ИНО Художественный фильм Кирпичики Нач. 5—6-30—8—9-30. Н. Энергов. 11 августа Художественная драма Законы шторма Нач. 6—8 ч.

Н. Энергов. 12 августа Лучшая советская драма Ледяной дом Нач. 5—6-30—8—9-30. И. Энергов. 12-13-14 августа Исторический художественный фильм Арсенал Нач. 6—8 ч.

Важные сведения. В связи с неаккуратным предоставлением справок № 4 и 12-го авг., Берего о состоянии задолженности в отношении заработной платы...

Условия работы. На I курсе учащиеся от работы на производстве освобождаются, а посещают занятия в свободное от работы на производстве время...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Вместо хлеба выдали сырое тесто

3-го августа из пекарни ЗРК Горинк на шахту Пионер на 600 рабочих и их семей привезли такой хлеб, что его употреблять в пищу нельзя. Сверху корка, а в середине тесто-жижина. И этот хлеб принят и выдавал зав...

Не задерживайте выдачу удостоверений

В течении лета, несмотря на постановление Наркомпроса о своевременной выдаче удостоверений все окончившие учебные заведения в этом году, администрация школы ФЭС Кемрудника затягивает эту работу. В виду отсутствия удостоверений...

Пишмоносек заснул на ходу

8 августа, утром неизвестный почтальон получил для отправки на правый берег почту. Кому очевидно не хватило ночи для сна дома, он решил уснуть на ходу по дороге на рудник и потерял пакет писем: сменных 4 письма, заказных 8, доплатных 37, переводов 1 и 2 простых письма.

Вот и дождись тут учреждение спецной корреспонденции, переводов или писем. Перечисляем утерянную почту: Пакет с переводом Кемрудника...

Горсад

12 августа ЭСТРАДА Единственный художественный вечер прибывшего из Ленинграда инженера Базиляевского А. А.

Гиганты техники (Америка наших дней. Как строит СССР. К новой жизни. Новый город—новый человек) подр. в эфире в 8 ч. 30 мин. Начало в 10 час.

В саду с 8 в.еч. гудачище—Ориэстр духовой музыки. Начало в 8 ч. вечера. Анцы с 9 ч. вечера. Цена за местами перед эстрадой от 3 р. 20 коп. до 1 руб. Входящая плата в сад 60 коп. на танцы 75 коп. Билеты в кассе сада ежедневно с 6 ч. в. до ок. 10 ч. дня.

ИНО Художественный фильм Кирпичики Нач. 5—6-30—8—9-30. Н. Энергов. 11 августа Художественная драма Законы шторма Нач. 6—8 ч.

Н. Энергов. 12 августа Лучшая советская драма Ледяной дом Нач. 5—6-30—8—9-30. И. Энергов. 12-13-14 августа Исторический художественный фильм Арсенал Нач. 6—8 ч.

Важные сведения. В связи с неаккуратным предоставлением справок № 4 и 12-го авг., Берего о состоянии задолженности в отношении заработной платы...

Условия работы. На I курсе учащиеся от работы на производстве освобождаются, а посещают занятия в свободное от работы на производстве время...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Об охране государственного, колхозного и кооперативного имущества

Постановление ЦИК и Совнаркома СССР. МОСКВА, (ТАСС). За последнее время участились случаи хищения (воровство) грузов на железнодорожном, водном транспорте и хищения (собственно го) кооперативного, колхозного имущества со стороны хулиганствующих и вообще противоправных элементов в отношении колхозников, с требованием выйти из колхозов, честно и самоотверженно работавших за укрепление последних.

ЦИК и СНК СССР считают, что общественная собственность (государственная, колхозная и кооперативная) является основой советского строя, она священна и неприкосновенна и люди, покушающиеся на общественную собственность, должны быть расстреляны, как враги народа, ввиду чего решительная борьба с расхитителями общественного имущества является первой и важнейшей обязанностью органов советской власти.

Исходя из этих соображений и ввиду настоящих требований рабочих и колхозников, ЦИК и СНК СССР постановляют:

1. Приравнять по своему значению грузы на железнодорожном и водном транспорте к имуществу государственному и всемерно усилить охрану этих грузов.

2. Применять в качестве меры судебной репрессии за хищение грузов на железнодорожном и водном транспорте высшую меру социальной защиты—расстрел с конфискацией всего имущества с заменой при смягчающих обстоятельствах лишением свободы на срок не ниже 10 лет, с конфискацией, имущества.

3. Не применять амнистии преступникам по делам хищения грузов на транспорте.

1. Приравнять по своему значению имущество колхозов и кооперативов (урожай на полях, общественные запасы, скот, кооперативные склады, магазины и т. п.) к имуществу государственному и всемерно усилить охрану этого имущества от расхищения.

2. Применять в качестве меры судебной репрессии за хищение (воровство) колхозного и кооперативного имущества высшую меру социальной защиты—расстрел с конфискацией всего имущества и с заменой при смягчающих обстоятельствах лишением свободы на срок не ниже 10 лет, с конфискацией всего имущества.

3. Не применять амнистии преступникам по делам хищения имущества колхозов и кооперативов.

Культура

12 августа с. г. в Свердловске открывается Урало-Кузбасская спартакиада, на которую от Кемерово выехали 10 человек: 2 пловца, 2 ударника, премированные за систематическое перевыполнение производственных заданий поездкой на спартакиаду—Крушин И. И. (мехзавод) и Лисин Я. П. (рудник) и 6 пионеров, показавших хорошие спортивные результаты на Кемеровской детской спартакиаде.

Извещение

Повестка дня заселения бюро Кемеровского горкома ВКП(б). на 13 августа 1932 г. в 6 час. вечера.

1. Прием и перевод в партию (г. Морозов).

2. О работе партгруппы мехзавода (Утверждение резолюции оргсовещания).

3. Итоги единого партия 1 августа в деревенских ячейках (Орготдел).

4. О ликвидации текучести рабфак на предприятях, (тов. Заболотнов).

5. О выполнении плана выжка кокаса на хмзаводе, (тов. Локтев).

6. О ходе выполнения апрельского решения бюро горкома ВКП(б) о работе Лорстера (док. т. Воронцов).

7. Оргвопросы.

8. Вопросы культуры.

Все докладчики обязаны проект резолюции представить в горком не позднее 11 августа в 15 ч. не представляющие проектов в указанный срок выдают доклад с повестки дня сшить и поставить вопрос о недисциплинированности докладчика.

Горком ВКП(б).

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...

Условия приема. На курсы подготовки в ин-т и в в.еч. рабфак принимаются рабочие, дети рабочих, специалистов и колхозников...